

## Mudrost pristupa

Razmatrajući o Božjoj riječi koja nam se svake nedjelje nudi kao duhovna hrana, možemo zapaziti kako su evanđeoske, Isusove vrednote, vrlo različite od vrednota današnjeg suvremenog svijeta. Suvremeni čovjek izložen je krivim stavovima u vrednovanju života koji su u potpunoj suprotnosti s evanđeoskim stavovima: u današnjem svijetu sve je dopušteno, čovjek ničim nije vezan, i drugi, čovjek vrijedi toliko koliko ima, koliko može potrošiti.

„Koliko je toga što ja ne trebam“ - govorio je veliki filozof Sokrat gledajući atenske trgovine pune nepotrebnoga i suvišnoga. Velika skromnost velikoga mudraca! Ma koliko bio bogat, čovjek mora ostati skroman i slobodan: ne dati se zarobiti ni stvarima, ni brigama, ni potrebama.

Imati novaca, visoki životni standard, moći kupiti što god srce poželi, moći uživati, to su ciljevi suvremenog čovjeka. Tu nema neke velike razlike između vjernika i onoga tko to nije. A što se više ima, više se želi, po onoj pjesnikovoj: „Ljudskom srcu uvijek nešto treba, zadovoljno nikad posve nije, čim željenog cilja se dovredba, opet iz njega' sto mu želja klije.“ (Preradović)

U današnjem Evanđelju, nije važno pitanje kako je veliko naše bogatstvo, već koliko je jaka naša navezanost na ono što imamo i u što polažemo svoju lažnu sigurnost. Uvijek je odlučujuće pitanje, koliko je čovjek slobodan, a koliko je zarobljen. Isusov poziv na nasljedovanje je upućen svima i svaki je kršćanin pozvan slijediti Isusa u svom temeljnom stavu prema Bogu, vječnom životu i bratu čovjeku.

I na kraju ostaje nam pitanje: „Tko se onda može spasiti?“. Svatko. I najveći bogataš. Isus je upozorio na opasnost od bogatstva, ali nije rekao da moramo biti sirotinja i beskućnici. Nije zlo u bogatstvu, nego u srcu. Nije proklet novac nego grabežljiva ruka, luda zaljubljenost u novac. Evanđelje nam govori kako nam je dosta kruh svagdanji i Bog u duši. Kao što je to rečeno imao u svome geslu i blagopokojni papa Ivan Pavao II. – Totus Tuus – Sav tvoj.

Bog čovjeku nudi siguran put i siguran dolazak na cilj. Njime mogu poći mudri tj. oni koji znaju gdje su prava blaga koja donose život umjesto smrti, svjetlo umjesto tame, radost umjesto vječne tuge. To je cilj vječnog zajedništva i vječne ljubavi s Bogom.

Dati sve za čovjeka znači dati sve za Boga. Tko je spreman na to, on sigurno najispravnije ide stopama Kristovim. Osiromašiti sebe radi siromaha znači obogatiti sebe kod Najbogatijeg u nebu! Obogatiti sebe na siromasima znači izgubiti najveće bogatstvo u nebu!

Molimo Gospodina da nam udijeli svoju božansku mudrost - da ne tražimo ni zlata ni srebra, ni puno novaca ni veliko bogatstvo, ni neku vanjsku ljepotu i simpatiju - već Božje Svjetlo, Boga u sebi i pokraj nas - pa ćemo ubrzo osjetiti kako nam Bog daje i druge darove potrebne za život. Onaj koji ima hrabrosti i velikodušnosti napustiti sve zbog Isusa, taj će naći puno više nego što je napustio - naći će blago na nebu, vječni život.

## 28. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: *Mudr 7, 7-11*

*Ništa ne cijeniš bogatstvo u usporedbi s mudrošću.*

Pomolih se, i razbor dobih;  
zavapih, i primih duh mudrosti.  
Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja,  
i ništa ne cijeniš bogatstvo u usporedbi s njom.  
Nisam je htio uspoređivati ni s draguljima,  
jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska,  
a srebro je prema njoj kao blato.  
Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote  
i zavolio više od svjetlosti,  
jer njezin sjaj bez prestanka svijetli.  
A s njome su mi došla sva dobra  
i od ruku njezinih blago nebrojeno.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 90)**

**Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!**

\*\*\*\*\*

Nauči nas dane naše brojiti,  
da steknemo mudro srce.  
Vrati se k nama, Gospodine! Tà dokle ćeš?  
Milostiv budi slugama svojim!

\*\*\*\*\*

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim,  
da kličemo i da se veselimo u sve dane!  
Obraduj nas za dane kad si nas šibao,  
za ljeta kad smo stradali!

\*\*\*\*\*

Neka se na slugama tvojim pokaže djelo tvoje  
i tvoja slava na djeci njihovoj!  
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude nad nama!  
Daj da nam uspije djelo naših ruku,  
djelo ruku naših nek uspije!

### 2. ČITANJE: *Heb 4, 12-13*

*Riječ Božja prosuđuje nakane i misli srca.*

Živa je riječ Božja i djelotvorna; oštija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun.

### **EVANĐELJE: Mk 10, 17-30**

*Što imaš, prodaj i idi za mnom!*

U ono vrijeme:

Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: „Učitelju dobri, što mi je činiti da baštini život vječni?“ Isus mu reče: „Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: *Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!*“

On mu odgovori: „Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.“ Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: „Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.“ On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.

Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: „Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!“ Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: „Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.“

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: „Pa tko se onda može spasiti?“ Isus upre u njih pogled i reče: „Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! *Tà Bogu je sve moguće!*“

Petar mu poče govoriti: „Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.“ Reče Isus: „Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Obratimo se molitvom Gospodinu Isusu koji nam je svojim primjerom pokazao kako je moguće potpuno i dokraja ljubiti Boga i ljude. Recimo mu zajedno

**Isuse, čuj nas! Isuse, usliši nas!**

1. Isuse dobri, obdari svoju Crkvu neustrašivom hrabrošću u naviještanju tvojega evanđelja, molimo te.
2. Objavitelju istine, očuvaj pastire Crkve od navezanosti na materijalno bogatstvo i obilno ih obdari Duhom Svetim, molimo te.
3. Kriste Gospodine, pomози ljudima na vlasti da svoj posao rade služeći zajedničkom dobru, molimo te.
4. Učitelju naš, očisti srca svih ljudi od sebičnosti i zlobe te im pokaži pravi put života i spasenja, molimo te.
5. Sine Božji, daj da ova tvoja zajednica živi svoju pripadnost tebi u radosnom i poniznom služenju svakom čovjeku, molimo te.
6. Uskrsli Spasitelju, obasjaj svojim svjetlom našu pokojnu braću i sestre i uvedi ih u kraljevstvo nebesko, molimo te.

Gospodine Isuse, primi molitve i prošnje koje ti prikazujemo u Duhu Svetom i prinesi ih pred prijestolje Svevišnjega, gdje ti živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova.

---

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Lukša (m) Dolić  
(11.10.21.) 19.00: + Iz obitelji Ćurić i Jaki

Utorak: 7.00: Po nakani darovatelja  
(12.10.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na nakanu za Željka  
(13.10.21.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Četvrtak: 7.00: + Donka Mandurić  
(14.10.21.) 19.00: + Pero Đuranović

Petak: 7.00: + Barbara-Zdenka i Mladenko Grgin i ostali iz obitelji  
(15.10.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Za blagoslov i obraćenje obitelji Ferk  
(16.10.21.) 19.00: + Berislav Lipovac

Nedjelja: 7.30: + Jure i Ruža Brekalo  
(17.10.21.) 9.00: + Stipe Mioč i obitelj  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Ivan Šimić-Guš, Angelo Šimić, Angelina Jurjević i Ivica Marić  
19.00: U zahvalu sv. Antunu za obitelj

---

### ***Obavijesti:***

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Župni zbor poziva nove članove. Proba zbora i audicija je utorkom nakon večernje mise. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našoj župnoj zajednici.

#### **Formacija za čitače**

Pokrenuli smo program formacije za čitače koji redovito čitaju u našoj crkvi. Susret će biti svaki drugi utorak nakon večernje svete mise od ovoga tjedna do nedjelje Božje Riječi u siječnju. Ovaj program dio je pripreve za proglašenje naše crkve Bazilikom sv. Antuna. Formacija se sastoji od liturgijske i biblijske edukacije i govornih vježbi.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise.

### **Susret s roditeljima prvopričesnika**

U srijedu u 19.45 (poslije večernje svete mise) u župnoj crkvi održat će se susret s roditeljima prvopričesnika. Molimo da na susret dođe bar jedan roditelj ili staratelj.

### **Susret s Riječju**

U petak započinjemo sa susretima s Riječju. Susreti će se održavati u vjeronaučnoj dvorani, poslije Euharistijskog klanjanja, s početkom u 20.15.

### **Dječji zbor**

Subotom u 10.00 sati održavaju se probe dječjeg zbora. Pozivamo djecu školske dobi da se priključe probama zbora i nedjeljnoj misi s djecom u 9.00 sati.

### **Susret ministranata**

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata. Pozivamo sve dječake i mladiće koji vole liturgiju da se uključe u ministriranje i djelovanje zajednice ministranata naše župe.

### **Nedjelja zahvale za rad, kruh i plodove zemlje**

Sljedeće nedjelje zahvalit ćemo Bogu za sve plodove zemlje, rad i radnike i za sva dobročinstva. Na ovu nedjelju posebno molimo za dar kruha koji je simbol svagdanjeg rada i hrane koja nam u euharistijskom otajstvu postaje zalag vječnoga života.

Toga dana Pučka kuhinja na Svetom Duhu organizira humanitarnu akciju prodaje samostanskoga ajvara i druge zimmice kako bi prikupila sredstva za svoje djelovanje. Broj korisnika Pučka kuhinje tijekom epidemije se povećao tako da nam je pomoć itekako potrebna. Svoju donaciju možete izvršiti i putem žiro-računa: Zagrebačka banka d.d.; IBAN HR632360001101567611.

### **Katekumeni**

U listopadu ćemo započeti pripremu odraslih za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. Osobe koje bi željele primiti sakramente krštenja i potvrde neka se jave u naš župni ured. Prvi susret bit će u četvrtak 21. listopada u 20.00 sati.

---

## **PADOVA**

Hodočašće "Putovima svetog Antuna"  
u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,  
23. listopada 2021.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu,  
Povratak u subotu oko 23.00 sata.

**Obvezna je EU digitalna Covid potvrda.**

Cijena hodočašća je 260 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

## **KRŠTENJA:**

### **25. rujna 2021.**

**Rita PALIĆ**

kći Kristijana i Franke r. Škrlec

**Lana OPAČIĆ**

kći Nebojše i Petre r. Pavlić

**Bepo TORIĆ**

sin Tomislava i Anuke r. Pezo

**Zora Petra VUJICA**

kći Ivana i Đive r. Jakobušić

### **2. listopada 2021.**

**Vida VODOPIJA**

kći Nenada i Lane r. Vitković

**Borna Roko VUKMIRICA**

sin Vukmila i Ine r. Alavanja

**Marta JUGO**

kći Damira i Lane r. Golubić

**Fran NEKIĆ**

sin Josipa i Mateje r. Horvat

**Lobel Ante ŠKEGRO**

sin Ivana i Bernarde r. Barbarić

**Iva MARKIĆ**

kći Marka i Marije r. Čeović

### **3. listopada 2021.**

**Matej IVANJKO**

sin Anđelka i Lane r. Dugojević

## **VJENČANJA:**

### **24. rujna 2021.**

Dario ŠAGOLJ i Mateja CVEK

### **25. rujna 2021.**

Bruno MIHELČIĆ i Natalija ROBL

Roko GLASNOVIĆ i Josipa ĆIBARIĆ

### **2. listopada 2021.**

Viktor KORDEJ i Doris OGRESTA

Marko MARKIĆ i Marija ČEOVIĆ

---

**GRADNJA NOVIH ORGULJA**

**Uskoro ulazimo u jubilarnu 100. godinu Samostana Svetog Duha i dolaska franjevacâ konventualaca u Zagreb. Jubilejska godina započinje 4. listopada na blagdan sv. Franje.**

**Kao krunu proslave i dovršetka uređenje crkve sv. Antuna želimo obilježiti gradnjom novih orgulja.**

**Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.**

**Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude od Svetog Oca proglašena antunovskom bazilikom.**

**Sve informacije o gradnji orgulja pronađite na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.**

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.**

---